

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

EXTRAS MINUTA

**de desfășurare a ședinței ordinare a Consiliului Județean Neamț din
29 iunie 2023, ora 14.00**

Convocarea a fost făcută în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință au absentat domnii Lucian-Corneliu Agăleanu, Silviu-Bogdan Ardeleanu, Adrian Bourceanu, Sorin-Dumitru Cazan și Gabriel-Claudiu Parțac.

Constatând că la această ședință au fost prezenți 29 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri în funcție, s-a declarat ședința ca fiind legal constituită.

În conformitate cu prevederile Codului administrativ, s-a supus spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței desfășurate în data de 30 mai 2023.

Cu 29 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință a fost cea publicată în presă și comunicată în timp util.

Față de ordinea de zi comunicată inițial, s-a propus suplimentarea acesteia cu patru proiecte de hotărâre, după cum urmează:

- 1. aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 7.500.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului;**
- 2. aderarea Județului Neamț, prin Consiliul Județean Neamț, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „METROPOLITAN GAZ” Neamț;**
- 3. luarea unor măsuri referitoare la proiectul de interes județean „Achiziție autobuze ecologice”;**
- 4. privind reorganizarea Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Neamț.**

De asemenea, s-a propus ca aceste proiecte să fie dezbătute la punctele 21-24 ale ordinii de zi, înaintea punctului „Diverse”, care urmează să fie renumerotat.

S-a făcut precizarea că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Codul administrativ, în sensul că sunt însoțite de rapoartele direcțiilor de specialitate și avizele comisiilor de specialitate.

S-a supus la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi:

Cu 29 voturi “pentru”, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi, în noua numerotare:

Cu 29 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

I. La primul punct al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind implementarea de către Județul Neamț a proiectului „Ecosistem educațional digital integrat în județul Neamț” (EEDI).**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 133 din 29.06.2023)

II. La punctul 2 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale Drupo Neamț S.A..**

Întrucât acest proiect de hotărâre a presupus un vot cu privire la persoane, a fost necesar să se recurgă la vot secret, după următoarea procedură:

- Pe buletinul de vot se vor înscrie toate propunerile nominale formulate.
- Votul se exprimă prin folosirea cuvântului ”DA” în dreptul numelui candidatului pe care consilierul dorește să îl aleagă.
- Pentru ca buletinul de vot să fie valabil, se vor exprima cel mult 5 opțiuni „DA”.
- Nu se iau în calcul buletinele de vot pe care sunt exprimate mai mult de 5 opțiuni „DA”, cele pe care nu a fost exprimată nicio opțiune, precum și cele pe care se constată semne distincte.
- Pentru candidații pe care persoana care votează nu dorește să o aleagă, casețele vor rămâne neștampilate.
- Secretarul general al județului va chema consilierii județeni, în ordine alfabetică, iar aceștia se vor prezenta, pe rând, la cabina de vot. După primirea buletinului de vot vor intra în cabina de vot, își vor exprima opțiunea, vor împături buletinul de vot iar, la ieșire, vor introduce buletinul de vot în urnă.

S-a supus la vot propunerea cu privire la modalitatea de vot:

Cu 20 voturi “pentru” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Maria Apostol, Vasile Bălțătescu, Corneliu-Grigore Bontaș, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircea Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), 8 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Mircea Beloiu, Bogdan Buhușanu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache) și 1 neparticipare la vot (Sorin-Vasile Vacariu), propunerea a fost aprobată.

S-au făcut următoarele propuneri:

Pentru funcția de președinte al comisiei de selecție a administratorilor Societății Comerciale Drupo Neamț S.A. a fost propus domnul Dragoș-Victor Chitic.

Pentru membri au fost propuși: doamna Mona-Magdalena Țigănuș, doamna Greta Condorache, doamna Ana-Maria Sandu și domnul Mihai-Octavian Mancaș.

Până au fost redactate și multiplicare buletinele, s-a propus trecerea la următorul punct al ordinii de zi.

III. La punctul 3 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind luarea unor măsuri pentru întreținerea și repararea drumurilor județene.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 134 din 29.06.2023).

IV. La punctul 4 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind încetarea implementării proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere infrastructură de fluide medicale, instalații electrice, instalații de ventilație și climatizare pentru creșterea securității la incendiu în cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra-Neamț”.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 18 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Vasile Bălțătescu, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircea Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), 3 abțineri (Maria Apostol, Corneliu-Grigore Bontaș, Gheorghe-Laurențiu Crețu), și 8 neparticipări la vot (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Mircea Beloiu, Bogdan Buhușanu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 135 din 29.06.2023)

V. La punctul 5 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind încheierea unui acord de cooperare cu Raionul Fălești, Republica Moldova.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 21 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Maria Apostol, Vasile Bălțătescu, Corneliu-Grigore Bontaș, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircea Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu) și 8 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Mircea Beloiu, Bogdan Buhușanu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 136 din 29.06.2023)

VI. La punctul 6 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre pentru luarea unor măsuri privind asigurarea continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a județului Neamț.

S-a făcut precizarea că la acest proiect de hotărâre grupul de consilieri PNL a formulat un **amendament** care a fost retras ulterior.

De asemenea, s-a menționat că a mai fost formulat un amendament de către domnul vicepreședinte Răducu-Adrian Păduraru, care a fost comunicat în timp util.

S-a supus la vot amendamentul:

Cu 29 voturi „pentru”, amendamentul a fost aprobat.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 137 din 29.06.2023)

VII. La punctul 7 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț administrate și finanțate din bugetul Județului Neamț pentru anul 2023.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 27 voturi „pentru”, și 2 neparticipări la vot (Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 138 din 29.06.2023)

VIII. La punctul 8 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării numărului de posturi pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult din județul Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 139 din 29.06.2023)

IX. La punctul 9 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea concediului de odihnă suplimentar pentru salariații unor servicii sociale din subordinea Consiliului Județean Neamț.

S-a făcut precizarea că la acest proiect de hotărâre grupul de consilieri USB a formulat un amendament care a fost comunicat în timp util.

S-a supus la vot amendamentul:

Cu 2 voturi „pentru” (Maria Apostol, Corneliu-Grigore Bontaș), 9 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Mircea Beloiu, Bogdan Buhușanu, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache) și 18 voturi „împotriva” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Vasile Bălțătescu, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircia Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), amendamentul a fost respins.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 17 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Vasile Bălțătescu, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircia Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), 1 vot împotriva” (Gheorghe-Laurențiu Crețu), 10 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Maria Apostol, Mircea Beloiu, Corneliu-Grigore Bontaș, Bogdan Buhușanu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache) și 1 neparticipare la vot (Laurențiu-Cristinel Dulamă), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 140 din 29.06.2023)

X. La punctul 10 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea „Strategiei județene privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice 2023-2027”.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 141 din 29.06.2023)

XI. La punctul 11 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr.187/2022 privind reorganizarea Comisiei pentru Protecția Copilului Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 28 voturi „pentru” și 1 neparticipare la vot (Laurențiu-Cristinel Dulamă), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 142 din 29.06.2023)

XII. La punctul 12 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru un obiectiv de investiții de interes județean.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 143 din 29.06.2023)

XIII. La punctul 13 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Teatrului Tineretului Piatra-Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 28 voturi „pentru” și 1 abținere (Daniel Vasiliu-Macovei), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 144 din 29.06.2023)

XIV. La punctul 14 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Centrului pentru Cultură și Arte „Carmen Saeculare” Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 145 din 29.06.2023)

XV. La punctul 15 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind unele măsuri referitoare la organizarea și funcționarea Complexului Muzeal Național Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 146 din 29.06.2023)

XVI. La punctul 16 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Piatra-Neamț.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 147 din 29.06.2023)

XVII. La punctul 17 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind aprobarea temelor de proiectare aferente unor obiective de investiții de interes județean.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 27 voturi „pentru” și 2 neparticipări la vot (Laurențiu-Cristinel Dulamă, Marius-Mihai Nechita), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 148 din 29.06.2023)

XVIII. La punctul 18 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind unele măsuri cu privire la proiectul de interes județean „Dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul bibliotecilor din județul Neamț”.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 149 din 29.06.2023)

XIX. La punctul 19 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 27 voturi „pentru” și 2 neparticipări la vot (Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 150 din 29.06.2023)

XX. La punctul 20 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a județului Neamț.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 151 din 29.06.2023)

XXI. La punctul 21 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 7.500.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului.**

La acest proiect de hotărâre domnul președinte Ion Asaftei a formulat un amendament care a fost comunicat în timp util.

S-a suspus la vot amendamentul:

Cu 29 voturi „pentru”, amendamentul a fost aprobat.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 152 din 29.06.2023)

XXII. La punctul 22 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind aderarea Județului Neamț, prin Consiliul Județean Neamț, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „METROPOLITAN GAZ” Neamț.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 153 din 29.06.2023)

XXIII. La punctul 23 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind luarea unor măsuri referitoare la proiectul de interes județean „Achiziție autobuze ecologice”.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 29 voturi „pentru”, hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 154 din 29.06.2023)

XXIV. La punctul 24 al ordinii de zi a fost înscris **Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Neamț.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 17 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Vasile Bălțătescu, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircia Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hoșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Sorin-Vasile Vacariu, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), 11 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Maria Apostol, Mircea Beloiu, Corneliu-Grigore Bontaș, Bogdan Buhușanu, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache) și 1 neparticipare la vot (Laurențiu-Cristinel Dulamă), hotărârea a fost adoptată. (H.C.J. Neamț nr. 155 din 29.06.2023)

S-a revenit la **proiectul de hotărâre nr. II - privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății Comerciale Drupo Neamț S.A..**

După deschiderea urnei și numărarea buletinelor de vot s-au obținut următoarele rezultate:

Pentru președinte comisie:

- domnul Dragoș-Victor Chitic – 20 voturi „pentru”

Pentru membri:

- doamna Mona-Magdalena Țigănuș – 20 voturi „pentru”;

- doamna Greta Condorache – 19 voturi „pentru”;

- doamna Ana-Maria Sandu – 19 voturi „pentru”

- domnul Mihai-Octavian Mancaș – 20 voturi „pentru”;

Au fost desemnate persoanele care vor face parte din comisia de selecție a administratorilor Societății Comerciale Drupo Neamț S.A.:

Președinte:

– domnul Dragoș-Victor Chitic

Membri:

- doamna Mona-Magdalena Țigănuș;

- doamna Greta Condorache;
- doamna Ana-Maria Sandu;
- domnul Mihai-Octavian Mancaș.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 17 voturi „pentru” (Ion Asaftei, Dragoș-Victor Chitic, Răducu-Adrian Păduraru, Vasile Bălătescu, Mădălina-Veronica Ciubotaru, Laurențiu-Cristinel Dulamă, Eduard-Ovidiu Gavril, Mircea Gorghiu, Gheorghe Hîrțan, Florin-Adrian Hopșa, Aurel Munteanu, Olga Nistor, Neculai Pușcașu, Tudorel Radu, Vlăduț-Viorel Smeria, Daniel Vasiliu-Macovei, Florin Vornicu), 11 abțineri (Dumitru Acatrinei, Marius-Vasile Apopei, Maria Apostol, Mircea Beloiu, Corneliu-Grigore Bontaș, Bogdan Buhușanu, Gheorghe-Laurențiu Crețu, Dan-Ionel Ghineț, Mihaela-Elena Isciuc, Marius-Mihai Nechita, Valentin-Constantin Stavarache) și 1 neparticipare la vot (Sorin-Vasile Vacariu), hotărârea a fost adoptată. **(H.C.J. Neamț nr. 156 din 29.06.2023)**

XXV. Diverse.

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, s-au declarat închise lucrările ședinței.

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Daniela SOROCEANU

Verificat,
Șef Serviciu
Andreea-Roxana BĂLĂU

Întomit,
Consilier
Maria CUCIUREANU